Перегонка из депо Сокол в депо Варшавское.


По жёлтому показанию светофора Е-2 следуем до светофора СЛ-4, скорость 10 км/ч (уклон 28 о/оо). По желтому показанию светофора СЛ-4 следуем до светофора СЛ-2. По л/б светофора СЛ-2(2) выезжаем на 2 путь станции Сокол, где получаем расписание, далее следуем до станции Новокузнецкая. По л/б светофора НК-214(В) следуем на ветвь до светофора Бм. По 2-м жёлтым светофора Бм следуем на отклоненный путь, скорость 35 км/ч. По жёлтому сигналу светофора ОК-3 следуем за светофор ОК-2, после смены кабины управления по 2 жёлтым светофора ОК-2 следуем до светофора СХ-3, скорость 35 км/ч. По синему сигналу светофора СХ-3(2) выезжаем на 2 путь Серпуховской линии и следуем до станции Чертановская. На перегоне Чертановская-Южная по синему сигналу светофора ЧР-522(Д) скорость 70 км/ч, при синем сигнале светофора ЧР-532(Д) скорость 40 км/ч. По стрелке 2 скорость 35 км/ч, по синим сигналам светофоров В-2, В-4 выезжаем на парковые пути, после синего сигнала светофора Ч-2 загорается ОЧ.


Перегонка из депо Варшавское в депо Сокол.


По синему сигналу светофора Е-1 следуем на соединительную ветвь, скорость 20 км/ч, следуем до светофора ЧР-3(синий), ЧР-1(красный). По синему сигналу светофора ЧР-1 выезжаем на 1 путь Серпуховской линии, скорость 35 км/ч. На станции Чертановская получаем расписание. Следуем до станции Серпуховская, выходной светофор СХ-1211 - синий с индикатором П требует остановки. После перекрытия светофора на красный сигнал и перевода стрелки 1 в минусовое положение на светофоре СХ-1211 загорается синий сигнал с индикатором 3 - заезжаем на соединительную ветвь, скорость 35 км/ч. По жёлтому сигналу светофора А следуем за светофор ОК-2. После смены кабины управления по жёлтому светофора ОК-2 следуем до НК-3. При зелёном огне светофора НК-3 следуем до светофора НК-1. По л/б светофора НК-1(1) выезжаем на 1 путь Замоскворецкой линии до станции Сокол. По л/б светофора СЛ-95(3, Д) выезжаем на соединительную ветвь до светофора Н-1, скорость 20 км/ч. По зелёному показанию светофора Н-1(В или К) выезжаем на парковые пути.


